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АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 
 

23 червня 2016 року № _20 -р/к      Справа № 3.4-20/2016 
 

м. Житомир  

 

Про порушення законодавства  

про захист від недобросовісної конкуренції 

та накладення штрафу 

 

Адміністративна колегія Житомирського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України (надалі – Відділення), розглянувши матеріали справи 

№ 3.4-20/2016 про порушення ТОВ «Даріяфарма» (надалі – Товариство) законодавства про 

захист від недобросовісної конкуренції, 

ВСТАНОВИЛА:  

14.03.2016 на розгляд до Відділення надійшла заява Приватного підприємства фірми 

«Санітас» (надалі – ППФ «Санітас») щодо розміщення на фасаді будівлі за адресою 

м. Житомир, вул. Перемоги, 12, вивіски з формулюванням «Аптека низьких цін». 

ППФ «Санітас» вважає, що вивіска «Аптека низьких цін» вводить споживачів в оману, 

оскільки будь-який споживач, побачивши таку вивіску може сформувати у себе намір 

придбати в аптеці ліки за низькими цінами, але невідомо (не зазначено) порівняно з якими 

цінами ціни в аптеці по вул. Перемоги, 12 в м. Житомирі є насправді низькими. 

За результатами проведеного дослідження розпорядженням адміністративної колегії 

Відділення від 19.05.2016 № 20-рп/к розпочато розгляд справи за ознаками вчинення                  

ТОВ «Даріяфарма» порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, 

передбаченого статтею 151 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у 

вигляді поширення інформації, що вводить в оману, шляхом повідомлення суб’єктом 

господарювання невизначеному колу осіб неправдивих відомостей, що можуть вплинути на 

наміри цих осіб щодо придбання товарів цього суб’єкта господарювання. 

В ході розгляду справи проаналізовано зібрані матеріали та встановлено таке. 

Товариство діє на підставі Статуту, затвердженого протоколом від 21.03.2013 №1 

загальних зборів учасників Товариства та зареєстрованого 25.03.2013. Відповідно до Статуту 

Товариство є юридичною особою, має самостійний баланс, валютний та інші рахунки у 

банківськи[Інформація із обмеженим доступом] установах, круглі печатки з власним 

найменуванням, кутовий штамп з власним найменуванням та штамп для діловодства, бланк, 

знак для товарів та послуг, іншу атрибутику юридичної особи, може  від свого імені 

володіти, користуватись та розпоряджатися власним майном відповідно до його призначення 

і предмету діяльності, а також укладати договори, набувати майнові та пов’язані з ними 

немайнові права, орендувати і відчужувати майно, нести обов’язки, бути позивачем та 

відповідачем в суді, господарському суді, третейському суді. 
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Ідентифікаційний код ТОВ «Даріяфарма» – 38562570. 

Товариство має ліцензію Серії АЕ №192842 Державної служби України з лікарських 

засобів на право здійснення роздрібної торгівлі лікарськими засобами, дата видачі ліцензії 

25.05.2013. 

Згідно з відомостями з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій 

України (ЄДРПОУ) видами діяльності Товариства за КВЕД-2010 є: 

- 47.73 Роздрібна торгівля фармацевтичними товарами в спеціалізованих магазинах, 

- 47.74 Роздрібна торгівля медичними й ортопедичними товарами в спеціалізованих 

магазинах, 

- 46.46 Оптова торгівля фармацевтичними товарами. 

Здійснюючи господарську діяльність на ринку роздрібної торгівлі лікарськими 

засобами, Товариство відповідно до статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» є суб’єктом господарювання. 

Товариство повідомило, що вивіска з формулюванням «Аптека низьких цін» 

використовувалась раніше з 03.02.2016 по 19.04.2016. Також, Товариство зазначило, що 

вивіска з формулюванням «Аптека низьких цін» використовувалась на підставі ліцензійного 

договору від 20.05.2015 на використання знаку для товарів і послуг. 

Товариство в листі від 22.04.2016 №26 (вх. Відділення від 22.04.2016 №1.29.3/20) 

зазначило, що на фасаді аптеки № 5, яка знаходиться в м. Житомирі по вул. Перемоги, 12, не  

використовується вивіска з формулюванням «Аптека низьких цін». 

Товариство повідомляє, що «ніколи не стверджувало та не стверджує, що ціни в його 

аптеці № 5 та в і[Інформація із обмеженим доступом]нших аптеках Товариства є нижчими, 

ніж в аптечних закладах інших суб’єктів господарювання та (або) є найнижчими». 

По Товариству діє наказ від 03.06.2013 №03/06/13, яким передбачено таке: «У зв’язку з 

наміром розміщення позначення «Аптека низьких цін» на аптечних закладах здійснювати 

моніторинг роздрібних цін на лікарські засоби інших суб’єктів господарювання. Моніторинг 

провадити серед декількох аптечних закладів, що знаходяться в пішохідній доступності до 

500 метрів від відповідного аптечного закладу Товариства. Предметом дослідження є 

препарати (5-10), що входять до ТОП-100 препаратів відповідного регіону (міста обласного 

значення, або області (для населених пунктів не обласного значення), які визначаються ТОВ 

«Софтінформ» на підставі проведених ним аналізів. В окремих випадках можливо робити 

закупівлю одного чи більше препарату. В залежності від обставин розмір відстані, кількість 

препаратів може змінюватись. Здійснювати порівняння цін на лікарські засоби, які реалізує 

Товариств (чи його окремі заклади), та середніх роздрібних цін топових позицій лікарських 

засобів, визначених ТОВ «Софтінформ». На підставі отриманої інформації провадити 

коригування цінової політики Товариства». 

Відділенням з метою з’ясування роздрібних цін на лікарські засоби в м. Житомирі були 

опитані суб’єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність на ринку 

роздрібної торгівлі лікарськими засобами у м. Житомирі. 

Відповідно до інформації, отриманої від учасників ринку роздрібної торгівлі 

лікарськими засобами м. Житомира, Відділенням проведено порівняльний аналіз роздрібних 

цін на окремі лікарські засоби, що наведено в табл. 1. 

 

 

 
Таблиця 1 

  Назва лікарського засобу  Дата зміни Назва суб’єкта господарювання  



 3 

ціни ТОВ 

«Даріяфарма»,

Перемоги,12 

ТОВ 

«Данунц» 

ТОВ 

«Людмила 

Фарм Ко» 

ТОВ «АВ 

Фармація» 

відхилення, 

% 

відхилення, 

грн 

Р
о

зд
р

іб
н

а ц
ін

а  

Фармацитрон, пор. 23г 

пакет № 10 

05.02.2016 

[Інформація із обмеженим доступом] 

  

[Інформація 

із 

обмеженим 

доступом] 

02.02.2016 4,40 

02.02.2016 -3,83 

Гербіон ісландський мох, 

150 мл у флаконі №1 

05.02.2016   

01.02.2016 -4,56 

29.01.2016 -0,54 

25.01.2016 -3,61 

Гербіон сироп первоцвіту, 

150 мл у флаконі № 1 

05.02.2016   

03.02.2016 -4,64 

22.01.2016 -4,82 

10.02.2016 -0,06 

11.01.2016 -7,98 

Гербіон сироп 

подорожника, 150 мл 

02.02.2016 -3,98 

05.02.2016   

Аміксин ІС, табл 125 мг №3 

05.02.2016 -2,87 

03.02.2016 -6,43 

Тамтун верде, спрей д/рот 

порожнини, 30 мл 

04.02.2016 -3,66 

05.02.2016   

01.01.2016   

20.01.2016 -2,90 

18.01.2016 5,01 

Гексаспрей аерозоль, 30 мл 

28.01.2016 9,09 

05.02.2016 -8,92 

02.03.2016 -4,18 

01.03.2016 -2,87 

02.03.2016 -6,38 

03.03.2016   

10.03.2016   

12.03.2016   

14.03.2016   

16.03.2016   

Інгаліпт аерозоль, 30 мл 

05.02.2016 

 

  

  

 04.02.2016 -1,25 

01.01.2016 -6,79 

21.02.2016 4,38 

Но-шпа табл 40 мг № 24 

05.02.2016 -2,53 

04.02.2016 -5,08 

15.03.2016 -3,66 

09.03.2016 -9,03 

Корвалдин, краплі 25 мл 

05.02.2016   

14.01.2016 -6,83 

01.01.2016 -3,60 

Корвалол, краплі 25 мл 

05.02.2016   

01.02.2016 -5,50 

29.01.2016 -3,70 

21.01.2016 6,00 

Магне В6, табл №50 

05.02.2016   

02.02.2016 -4,83 

12.03.2016   

05.03.2016 -4,90 

26.01.2016 -0,97 

Тазалок, 50 мл, краплі 

05.02.2016 -7,77 

24.02.2016   

23.02.2016 -2,82 

01.02.2016 -2,51 

Тазалок, 100 мл, краплі 

15.02.2016   

19.02.2019 -2,16 

12.03.2016   

19.03.2016 -11,35 [Інформац

ія із 12.03.2016   
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04.03.2016 -0,16 обмежени

м 

доступом] 

09.03.2016 1,66 

23.02.2016 -7,44 

Ентеросгель, паста 405 

05.02.2016   

04.02.2016   

29.01.2016 -2,01 

27.01.2016 -0,91 

26.01.2016 11,00 

Фестал Нео табл. п/о киш. 

Раств. 200 мг № 20 

05.02.2016   

01.01.2016 -14,94 

Елевіт Пронаталь таб № 30 

05.02.2016   

08.02.2016 2,08 

22.01.2016 -0,27 

14.01.2016 -2,03 

08.01.2016 9,14 

Вермокс таб 0,1 г № 6 

24.02.2016   

24.02.2016 -2,89 

12.02.2016 -2,23 

01.01.2016 77,77 

Герпевір мазь 2,5% туба 15 

05.02.2016 1,35 

29.01.2016   

08.01.2016 -6,87 

01.01.2016 -10,66 

Лактіалє капс 230 мг № 30 

05.02.2016   

09.02.2016 -1,18 

27.01.2016 -2,25 

01.01.2016 24,83 

Розчин  для лінз RENU 

Multiplus 120 мл 

05.02.2016   

11.03.2016   

 

04.02.2016   

01.03.2016 -3,25 

20.01.2016 0,41 

11.03.2016 -0,48 

01.01.2016 16,14 

Краплі штучні сльози по 15 

мл 

05.02.2016   

05.02.2016   

01.02.2016 -6,34 

01.01.2016 -0,98 

08.02.2016 -8,20 

08.02.2016 0,93 

Кардіомагніл 75 мг № 100 

табл. 

05.02.2016   

04.02.2016 -22,85 

05.02.2016 -2,85 

01.02.2016 2,41 

Анальгін 

05.02.2016   

03.02.2016 -3,33 

23.01.2016 -3,11 

28.01.2016 -5,56 

Спазмалгон табл 500мг 

№10 

05.02.2016 

 

  

02.02.2016 -0,53 

03.02.2016 -9,47 

Йодомарин 100 мкг №100 

05.02.2016   

04.02.2016 -9,70 

Конкор Ко 2,5 мг №30 

05.02.2016   

02.02.2016 -1,82 

Аналіз інформації, наведеної в табл. 1, свідчить про те, що ціни у Товариства, на деякі 

вищенаведені лікарські засоби не є низькими, оскільки в таких випадках ціни конкурентів є 

нижчими, ніж у Товариства. 

Таким чином, за результатами порівняльного аналізу роздрібних цін на лікарські 

засоби Відділенням встановлено, що інформація, яка була зазначена на вивісці – «Аптека 

низьких цін» у період з 03.02.2016 по 19.04.2016 за адресою м. Житомир, вул. Перемоги, 12, 

не відповідала дійсності. 
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[Інформація із обмеженим доступом]Обсяг реалізації Товариством лікарських засобів 

та виробів медичного призначення за період з 03.02.2016 по 19.04.2016 по аптеці № 5 

Товариства становив 1995,73 тис грн (у т.ч. ПДВ), з них за позиціями лікарських засобів, 

вартість яких була вищою ніж в інших аптечних закладах, на суму 20,958 тис грн 

(у т.ч. ПДВ) 

 

Інформація, яка використовувалась в оформленні аптечного закладу, може спонукати 

споживачів придбати товари саме у Товариства, в той час як вартість певних лікарських 

засобів була вищою, ніж у конкурентів Товариства. 

Споживач, звернувши увагу на інформацію «Аптека низьких цін», може віддати 

перевагу Товариству в питаннях щодо придбання лікарських засобів та виробів медичного 

призначення саме у цього суб’єкта господарювання, а конкуренти можуть втратити своїх 

споживачів через введення останніх в оману саме твердженням «низьких цін». 

Ринок роздрібної торгівлі лікарськими засобами та виробами медичного призначення 

у м. Житомирі є конкурентним. Значна кількість суб’єктів господарювання пропонують 

споживачам великий асортимент лікарських засобів. Конкуренція між ними полягає в 

пропозиції споживачам кращих умов придбання, нижчих цін та додаткових послуг. 

Таким чином, дії Товариства щодо поширення у період з 03.02.2016 по 19.04.2016 

неправдивих відомостей, а саме: повідомлення невизначеному колу осіб неправдивої 

інформації шляхом розміщення на фасаді аптеки №5, що знаходиться за адресою м. 

Житомир, вул. Перемоги, 12, вивіски з формулюванням «Аптека низьких цін», що може 

вплинути на наміри цих осіб щодо придбання товарів Товариства, є порушенням 

законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, передбаченим статтею 151 Закону 

України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що 

вводить в оману. 

 

За результатами розгляду справи Відділенням було внесено подання від 31.05.2016 

року № 192 «Про попередні висновки у справі № 3.4-20/2016 про порушення 

ТОВ «Даріяфарма» законодавства про захист від недобросовісної конкуренції», яке надіслано 

Товариству листом від 01.06.2016 № 1.20/4-1140 та повідомлено, що свої міркування  

Товариство може надіслати Відділенню в десятиденний термін. 

 

Листом від 17.06.2016 надало міркування та пояснення по справі (вх. Відділення від 

21.06.2016).  

 

Товариство повідомляє, що воно повністю не згодне з поданням про попередні 

висновки та стверджує, що подання не відповідає чинному законодавству України та 

порушує його.  

[Інформація із обмеженим доступом] 

1. У поданні попередні висновки ґрунтуються лише на припущеннях («може 

спонукати», «можуть втратити», «може вплинути»), наслідки порушень (як і 

порушення) – відсутні. 

 

З таким твердженням Товариства неможливо погодитись з таких підстав. 

Відповідальність за правопорушення, визначене в ст. 151 Закону України “Про захист від 

недобросовісної конкуренції”, настає саме за поширення інформації, що вводить в оману, 

тобто, за по[Інформація із обмеженим доступом]відомлення в рекламі, неповних, неточних, 

неправдивих відомостей, що вплинули чи можуть вплинути на наміри цих осіб щодо 

придбання (замовлення) чи реалізації (продажу, поставки, виконання, надання) товарів, 

робіт, послуг цього суб'єкта господарювання. Склад вказаного правопорушення вважається 

закінченим вже з моменту поширення такої інформації, оскільки диспозиція вказаної норми 
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доп[Інформація із обмеженим доступом]ускає сам факт можливості впливу 

розповсюдженої інформації на наміри споживача щодо придбання товарів, тобто, незалежно 

від настання наслідків та не вимагає обов’язкової наявності впливу такої інформації на 

наміри споживача.  

 

2. Позначення «Аптека низьких цін» є знаком для товарів і послуг. Вказана вивіска 

була знята (демонтована) Товариством з фасаду аптеки № 5 самостійно, а не на 

виконання приписів, рекомендацій, вимог інших документів Відділення та будь-

яких інших контролюючих органів. Товариство самостійним зняттям 

(демонтажем) такої вивіски до прийняття Відділенням відповідного рішення 

усунуло умови, що теоретично могли б сприяти вчиненню порушення.  

 

Зазначене твердження Відділення приймає до уваги. Разом з тим, це не спростовує 

факту вчинення порушення, оскільки при розгляді справи враховано, як зазначалося вище, 

факт м[Інформація із обмеженим доступом]ожливості впливу інформації на наміри 

споживача щодо придбання товарів у період її розповсюдження, тобто, у період розміщення 

вивіски з позначенням «Аптека низьких цін». Крім того, відповідно до абзацу 2 пункту 7 

статті 16 Закону України «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг» власник  

свідоцтва  може  передавати будь-якій особі право власності на знак  повністю  або  відносно  

частини  зазначених  у свідоцтві товарів і послуг, на підставі договору. Передача права  

власності на знак не допускається,  якщо вона може стати причиною введення  в  оману  

споживача  щодо  товару  і послуги або щодо особи, яка виготовляє товар чи надає послугу. 

 

3. Товариство ніколи не стверджувало та не стверджує, що ціни в його аптеці № 5 є 

нижчими, ніж в аптечних закладах інших суб’єктів господарювання та (або) 

найнижчими.  

 

Зазначене твердження Відділенням не приймається до уваги, оскільки, аналіз 

інформації, наведеної в табл. 1, свідчить про те, що у період проведення Відділенням 

дослідження ціни конкурентів на деякі лікарські засоби фактично були нижчими, ніж у 

Товариства. 

 

4. І[Інформація із обмеженим доступом]нформація, яка надавалась Товариством 

Відділенню, свідчить про те, що ціни на лікарські засоби в аптеках Товариства 

низькі, нижчі ніж ціни на лікарські засоби в інших аптечних закладах, що 

знаходяться недалеко, середні роздрібні ціни на лікарські засоби по м. Житомиру, 

які визначені такими ТОВ «Софтінформ» на підставі проведеного аналізу 

фармацевтичного ринку. 

 

Таке твердження Товариства спростовується матеріалами справи, оскільки 

Відділенням були встановлені факти, які свідчать, що роздрібні ціни на деякі лікарські 

засоби в аптеці № 5 Товариства не були нижчими, ніж в аптечних закладах конкурентів, які 

знаходяться недалеко від зазначеної аптеки Товариства.  

 

5. Торговельні (роздрібні) надбавки Товариства низькі, нижчі, ніж встановлені 

чинним законодавством України, в тому числі постановою КМУ від 17.10.2008 № 

955 «Про заходи щодо стабілізації цін на лікарські засоби і вироби медичного 

призначення». 

 

Зазначене твердження Товариства Відділенням приймається до уваги, але воно не 

спростовує факту вчинення порушення законодавства про захист від недобросовісної 

конкуренції. 
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[Інформація із обмеженим доступом] 

6. Господарська діяльність Товариства в цілому та зокрема його аптеки № 5 на ринку 

роздрібної торгівлі лікарськими засобами м Житомира не має відчутного впливу на 

умови конкуренції на ринку. Дії Товариства не призвели і не могли призвести до 

суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдали збитків (як значних 

та і незначних) окремим особам чи суспільству, жодна особа (в тому числі покупці 

лікарських засобів в аптеці № 5 Товариства) не повідомляла ні Товариство, ні 

Відділення, ні інші контролюючі органи про нібито завдані їй Товариством збитки. 

8. Доказом того, що Товариство не вчиняло порушення, передбачене ст. 151 Закону 

України «Про захист від недобросовісної конкуренції» є те, що жодна особа, крім 

ПП фірми «Санітас», не зверталася ні до Відділення, ні до інших контролюючих 

органів, ні до суду із заявами, повідомленнями, скаргами, іншими зверненнями про 

те, що Товариство у період з 03.02.2016 по 19.04.2016 нібито поширювало 

неправдиві відомості, інформацію, що вводить в оману.  

 

Відсутність звернень не є доказом відсутності порушення. Товариство, розмістивши 

вивіску з позначенням «Аптека низьких цін» на фасаді будівлі, в якій розташована аптека 

№ 5 Товариства, поширювало неправдиві відомості, що могли вплинути на наміри 

споживачів придбати товари у Товариства. Висновок Відділення щодо можливості введення 

в оману ґрунтується на[Інформація із обмеженим доступом] нормах законодавства про 

захист від недобросовісної конкуренції, яке не зобов’язує Відділення досліджувати вплив 

господарської діяльності Товариства на умови конкуренції на ринку. 

 

7. Загальна кількість найменувань лікарських засобів, реалізацію яких здійснює 

Товариство, визначається не десятками або сотнями, а тисячами. При цьому, 

вказані Відділенням у подання та розпорядженні лікарські засоби (лише 27 

позицій) є лише незначними позиціями в цій великій номенклатурі, з незначною 

долею в загальному обсязі продажу та виручки. 

 

Чинне законодавство не зобов’язує Відділення досліджувати роздрібні ціни на весь 

асортимент лікарських засобів, які реалізуються в аптеці № 5 Товариства. Натомість, 

результати дослідження рівня роздрібних цін на деякі лікарські засоби дають можливість 

зробити висновок щодо поширення Товариством у період з 03.02.2016 по 19.04.2016 

неправдивих відомостей, а саме: повідомлення невизначеному колу осіб неправдивої 

інформації шляхом розміщення на фасаді аптеки №5, що знаходиться за адресою 

м. Житомир, вул. Перемоги, 12, вивіски з формулюванням «Аптека низьких цін», що може 

вплинути на наміри цих осіб щодо придбання товарів Товариства. 

 

9. Товариство своєчасно та у повному обсязі надавало і надає Відділенню запитувану 

інформацію і документи, нічого не приховувало і не приховує від Відділення. 

Отже, [Інформація із обмеженим доступом]Товариство співпрацює з 

Відділенням, сприяє об’єктивному розгляду справи. 

 

Відділення погоджується з зазначеним твердженням Товариства. При визначенні 

розміру штрафу співпраця з Відділенням під час розгляду справи врахована як пом’якшуюча 

обставина.  

 

10. Товариство звертає увагу на те, що у поданні про попередні висновки зазначено, 

що при визначені розміру штрафу необхідно врахувати, зокрема, те, що 

порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції 

Товариством вчинено повторно (справа від 18.10.2013 № 3.6.12.1-91/2013). Проте, 

адміністративна [Інформація із обмеженим доступом]колегія Відділення у справі 
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№ 3.6.12.1-91/2013 не приймала рішення про визнання вчинення Товариством 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції. Рішенням 

адміністративної колегії Відділення провадження у цій справі закрито у зв’язку з 

виконанням Товариством рекомендацій.  

 

Зазначене зауваження Відділенням приймається до уваги. 

 

11. П. 4 рекомендаційних роз’яснень АМКУ від 16.02.2016 № 6-рр вказує, що під час 

розрахунку розміру штрафу за порушення АМКУ керується засадами 

пропорційності, недискримінаційності та розумності. У поданні про попередні 

висновки пропонується  за вчинення порушення накласти на Товариство штраф у 

розмірі до 5 % доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

Товариства за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається 

штраф. На думку Товариства, такий розрахунок штрафу суперечить засадам 

пропорційності [Інформація із обмеженим доступом]та розумності. 

 

Відділення не погоджується з такою позицією Товариства. При визначенні розміру 

штрафу за вчинене Товариством порушення законодавства про захист від недобросовісної 

конкуренції Відділення керувалось Рекомендаційними роз’ясненнями Антимонопольного 

комітету України від 16.02.2016 № 6-рр “Щодо застосування положень частини другої, п’ятої 

та шостої статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції», частини першої 

статті 21 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції»”. При цьому, 

визначений з урахуванням вимог Рекомендаційних роз’яснень розмір штрафу не перевищує 

п’яти відсотків доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) Товариства 

за останній зв[Інформація із обмеженим доступом]ітний рік, що передував року, в якому 

накладається штраф.  

 

12. Товариство вважає, що ПП фірма «Санітас» може використовувати написання 

таких звернень (мова йде про звернення № 52 від 10.03.2016) як засіб 

конкурентної війни. ПП фірма «Санітас» не додало жодного доказу того, що ціни в 

аптеці № 5 Товариства не є низькими. Товариство вважає, що, зазначаючи свою 

думку, ПП фірма «Санітас» повинне її обґрунтовувати, дослідити, підтвердити 

певними документами, чого в даному випадку немає. У зв’язку з цим не має й 

підстав керуватися такими нічим не підтвердженими думками. 

 

При розгляді справи № 3.4-20/2016 Відділення не керувалося «не підтвердженими 

думками» ПП фірми «Санітас», натомість, було проаналізовано зібрані матеріали щодо рівня 

роздрібних цін на окремі лікарські засоби від низки конкурентів Товариства, проведено 

порівняльний аналіз таких цін та встановлено, що ціни у Товариства на деякі лікарські 

засоби не є низькими, оскільки в таких випадках ціни конкурентів є нижчими, ніж у 

Товариства. 

Таким чином, за результатами порівняльного аналізу роздрібних цін на лікарські 

засоби Відділенням встановлено, що інформація, яка була зазначена на вивісці – «Аптека 

низьких цін» у період з 03.02.2016 по 19.04.2016 за адресою м. Житомир, вул. Перемоги, 12, 

не відповідала дійсності. 

 

[Інформація із обмеженим доступом] 

Враховуючи вищезазначене, Товариство стверджує, що не вчиняло дії, які є 

порушенням законодавства про захист від недобросовісної конкуренції у вигляді поширення 

інформації, що вводить в оману, та просить закрити провадження у справі № 3.4-20/2016.  

 

Проте, за результатами збору та аналізу доказів у справі № 3.4-20/2016 встановлено 
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факт вчинення ТОВ «Даріяфарма» дій, які є порушенням, передбаченим статтею 151 Закону 

України «Про захист від недобросовісної конкуренції». 

 

Відповідно до частини 1 статті 21 Закону України “Про захист від недобросовісної 

конкуренції” вчинення суб’єктами господарювання дій, визначених цим Законом як 

недобросовісна конкуренція, тягне за собою накладення штрафу у розмірі до п’яти відсотків 

доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) суб’єкта господарювання за 

останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф. 

 

Згідно з фінансовим звітом суб’єкта малого підприємництва чистий дохід від 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2015 рік складає 67 502,2 тис. грн. 

[Інформація із обмеженим доступом]Згідно з інформацією наданою ТОВ 

«Даріяфарма» листом від 23.06.2016 № 38 (вх. Відділення від 23.06.2016) обсяг реалізації 

лікарських засобів та виробів медичного призначення за період з 03.02.2016 по 19.04.2016 по 

аптеці № 5 ТОВ «Даріяфарма» за позиціями лікарських засобів, вартість яких була вищою 

ніж в інших аптечних закладах становив 20,958 тис грн (у т.ч. ПДВ). 

На засіданні адміністративної колегії Відділення 23.06.2016 протокольно зафіксовано, 

що представником ТОВ «Даріяфарма» за довіреністю від 17.06.2016 № б/н ОСОБА_1  

зазначено про перегляд Товариством позиції, викладеної в листі від 17.06.2016 № 37, а саме 

Товариство погоджується з висвітленими Відділенням твердженнями та доказами стосовно 

наявності в діях ТОВ «Даріяфарма» порушення законодавства про захист від недобросовісної 

конкуренції. 

При визначені розміру штрафу враховано такі обставини: 

- Товариство сприяло об’єктивному розгляду справи; 

- Товариство припинило порушення законодавства про захист від недобросовісної 

конкуренції. 

Враховуючи вищевикладене, керуючись статтями 7, 12, 121, 14 Закону України “Про 

Антимонопольний комітет України”, статтями 21 та 30 Закону України “Про захист від 

недобросовісної конкуренції” та пункту 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.03.2001 за № 291/5482 (із змінами), пунктами 32, 33 Правил розгляду заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції (Правила розгляду справ), 

затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, 

зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (у редакції 

розпорядження Антимонопольного комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (із змінами), 

адміністративна колегія Житомирського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України  

ВИРІШИЛА: 

1. Визнати дії ТОВ «Даріяфарма» щодо поширення у період з 03.02.2016 по 

19.04.2016 неправдивих відомостей, а саме: повідомлення невизначеному колу осіб 

неправдивої інформації шляхом розміщення на фасаді аптеки №5, що знаходиться за 

адресою м. Житомир, вул. Перемоги, 12, вивіски з формулюванням «Аптека низьких цін», 

що може вплинути на наміри цих осіб щодо придбання товарів Товариства, порушенням 

законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, передбаченим статтею 151 Закону 

України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що 

вводить в оману. 

2. За вчинення порушення, зазначеного в пункті 1 цього рішення, накласти на 

ТОВ «Даріяфарма» штраф відповідно до частини 1 статті 21 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції» у розмірі 3 143 (три тисячі сто сорок три) грн. 
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Відповідно до частини 3 статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення. 

Відповідно до частини 8 статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний 

надіслати до територіального відділення Антимонопольного комітет  України документи, що 

підтверджують сплату штрафу. 

Відповідно до частини 1 статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України може бути оскаржено 

повністю або частково до господарського суду у двомісячний строк з дня одержання. Цей 

строк не може бути відновлено. 

 

 

 

Голова адміністративної колегії,  

Голова відділення                                                                               О.В. Безсмертний 

 

Члени колегії:        Л.М. Ковальчук  

С.П. Міщук  

 

Секретар колегії:        Н.Л. Соловйова  


